
 

   

  
 

 

1. Podanie žiadosti 
 

Mám na príspevok automaticky nárok? 
 
Nie, na túto pomoc nemáte automatický nárok. V rámci programu bude podporených 
200 žiadateľov, ktorých vyberie hodnotiaca komisia na základe posúdenia ich žiadostí. 
 

Môžete za mňa žiadosť vyplniť/doplniť/upraviť?  
 
Nie, administrátori programu nemôžu vašu žiadosť vyplniť ani upraviť, pretože im to 
systém neumožňuje. Ak potrebujete pomôcť, požiadajte niekoho z vášho okolia.  
 

 
Môžem si podať žiadosť, ak som bol/a podporený/á od novembra 2024 do 
októbra 2025 v 1. ročníku grantového programu Budúcnosť pre rodiny? 
 
Nemôžete. Mrzí nás to, no vzhľadom na veľký počet žiadateľov/žiadateľky sme sa 
rozhodli dať každý rok príležitosť novým rodinám. 
 

 
Kto sa môže zapojiť do grantového programu?  
 
Zapojiť sa môže jednorodič/ka, ktorý/á sa sám/sama stará aspoň o jedno svoje dieťa, 
nežije s nikým v spoločnej domácnosti a sám/sama si hradí náklady na domácnosť a 
svoje dieťa.  
 

 
Kedy bude moja žiadosť správne podaná?  
 
Keď budete mať vyplnený online prihlasovací formulár - https://nds.egrant.sk/ (vo 
formulári musia byť správne vyplnené kontaktné údaje a všetky odpovede na otázky o 
vašej životnej situácii) a doložíte k tomu tieto povinné prílohy: čestné prehlásenie, 
odporúčanie od organizácie, výpis z bankového účtu (musí tam byť uvedený majiteľ 
účtu). 
 

 
Na čo sa mám zamerať v žiadosti? 
 
Popíšte nám osobný príbeh vašej rodiny a potreby detí. Získame tým lepšiu predstavu o 
tom, s akými problémami sa ako rodina stretávate a ako počas roka pravdepodobne 
využijete poskytnuté finančné prostriedky. 
 
  
 



 

   

  
 

 

Dokedy je možné žiadosť podať? 
  
Žiadosti prijímame od utorka 9.9.2025 do pondelka 22.9.2025 (do polnoci). 
 
 
Ako si žiadosť podám? Kde nájdem online prihlasovací formulár? 
  
Žiadosť sa dá podať výlučne len cez online prihlasovací formulár na tejto stránke: 
https://nds.egrant.sk/ Kliknite na tlačidlo „Zaregistrujte sa“ a vyplňte registráciu. V 
kolónke „Vyberte program“ zvoľte možnosť „Budúcnosť pre rodiny“.  
 
 
Mám technické problémy/neviem sa zaregistrovať 
  
V prípade technických problémov (neprišiel vám link na registráciu, vyhadzuje vás zo 
stránky a podobne) kontaktujte správcov EGRANTU: podpora@egrant.sk 
 

 
Už som v minulosti podával/a žiadosť v systéme 
EGRANT a zabudol/zabudla som heslo. Čo mám robiť? 
 
V tomto prípade na stránke https://nds.egrant.sk/ v časti „Prihlásenie“ kliknite na 
tlačidlo „Zabudol som heslo“. Po zadaní vášho e-mailu vám na neho príde správa, kde 
bude informácia, ako si vytvoriť nové heslo. V prípade, že vás systém upozorní, že váš 
e-mail nie je v systéme registrovaný, pokračujte do časti „Zaregistrujte sa“.  
 

 
Môžem si žiadosť podať poštou? 
  
Mrzí nás to, ale nemôžete. Žiadosti prijímame IBA cez online prihlasovací formulár 
https://nds.egrant.sk/.  
 

 
Neviem ako vyplniť online formulár. Čo mám robiť?  
 
Podrobnejší návod nájdete na www.buducnostprerodiny.sk alebo priamo v online 
prihlasovacom formulári. 
 
 
Kde nájdem povinné prílohy k žiadosti (Čestné prehlásenie, Odporúčanie 
od organizácie) 
  
Tlačivá nájdete priamo v online formulári alebo na www.buducnostprerodiny.sk. Je 
potrebné ich vytlačiť, vyplniť (Čestné prehlásenie vyplníte vy, Odporúčanie od 



 

   

  
 

 

organizácie vám vyplní organizácia, ktorá vás pozná) a potom ich nahráte do online 
formulára ako fotku alebo sken. Bez týchto príloh nebude vaša žiadosť posudzovaná a 
bude vyradená z hodnotenia.  
 

 
Kto vypĺňa tlačivo Čestné prehlásenie? 
  
Toto tlačivo si vytlačíte a vyplníte vy, ako žiadateľ/jednorodič. 
  
 
Môžem si podať žiadosť, ak žijem v spoločnej domácnosti s rodičmi? 
  
Ak ste v situácii, že nemáte inú možnosť bývania, do čestného prehlásenia opíšte vašu 
reálnu situáciu, taká aká je a prihláste sa. 
 
 
Kto vypĺňa tlačivo Odporúčanie od organizácie? 
  
Toto tlačivo si vytlačíte a dáte ho vyplniť organizácii, ktorá pozná vašu životnú situáciu. 
Môže to byť napríklad pomáhajúca mimovládna organizácia, komunitné centrum, škola 
alebo samospráva. 
 

 
Kto nevypĺňa tlačivo Odporúčanie od organizácie? 
  
Tlačivo nie je možné dať vyplniť fyzickej osobe (napr. rodinnému príslušníkovi, 
rodinnému známemu, susedovi a pod.) alebo podnikateľskému subjektu (napr. 
súkromnej firme, živnostníkovi a pod.). 
  
 
Ako preukážem, že vlastním účet? 
  
Formou výpisu z bankového účtu za predchádzajúci mesiac, ktorého sken/fotku 
nahráte do formulára. Potrebujeme, aby bol/a viditeľný/á majiteľ/ka účtu. Stav na účte 
alebo vaše transakcie si môžete začierniť, aby neboli čitateľné. 
 

 
Môže mi byť príspevok vyplácaný poštovou poukážkou, keď nemám účet?  
 
Nie, príspevok sa nebude vyplácať poštovou poukážkou.  
 
Môžem si podať žiadosť, ak nemám účet v banke a môže mi byť príspevok 
vyplácaný na účet inej osoby?  
 
Príspevok nemôže byť vyplácaný na účet zamestnávateľa, rodinného príbuzného, 



 

   

  
 

 

kamaráta, známeho. V špecifických prípadoch a po overení môžeme prípadne 
akceptovať účet vášho dieťaťa, vnuka/ vnučky. Tieto informácie pravdivo uveďte do 
formuláru v časti „Bankové údaje“, kde popíšete komu bankový účet patrí a v akom ste 
vzťahu s majiteľom. 
 

 
Potrebujem tlačivo zo Sociálnej poisťovne? 
  
Nie, tento program nevyžaduje žiadne potvrdenia od štátnych inštitúcií. 
 

 
Môžem si podať žiadosť ak som nezamestnaný/á, poberám výživné alebo 
iný príspevok od štátu?  
 
Áno, pri hodnotení žiadosti nezohľadňujeme či je žiadateľ/ka zamestnaný/á alebo 
poberá príspevok od štátu (napr. výživné alebo dôchodok). 
 

 
Môžem si podať žiadosť, ak poberám výživné? 
  
Áno, pri hodnotení žiadosti nezohľadňujeme poberanie výživného. 
 
 
2. Vyhodnotenie a zmluvný proces 
 
Kedy zverejníte výsledky? 
  
Výsledky 2. ročníka grantového programu Budúcnosť pre rodiny budú zverejnené v 
novembri 2025 (v prvej polovici). 
 

 
Kedy budem vedieť, či bola moja žiadosť úspešná? 
  
Všetkých žiadateľov/žiadateľky budeme informovať e-mailom o podpore/nepodpore z 
programu. Vzhľadom na veľký počet žiadostí a našu snahu každú žiadosť podrobne 
posúdiť, výsledky grantového programu zverejníme po 10. novembri 2025. 
 

 
 
Kedy mi príde prvá mesačná podpora?  
 
Vaša prvá mesačná podpora by mala prísť koncom novembra 2025. Stane sa tak po 
tom, čo obdržíme vašu podpísanú zmluvu poštou, spracujeme ju a pripravíme platobné 



 

   

  
 

 

príkazy (čo zvyčajne trvá 15 dní). 
 

 
Aká je celková výška podpory?  
 
Celková výška podpory pre jednu rodinu je 1 200 eur. Každej rodine bude poskytnutá 
prostredníctvom pravidelnej mesačnej podpory vo výške 100 eur od novembra 2025 do 
októbra 2026. Finančné prostriedky nie je možné vyplatiť jednorazovo alebo v iných 
vyšších splátkach. 
 

 
Ak budem podporený/á budete vyžadovať odo mňa účtovné doklady?  
 
Nie, nebudete musieť predkladať účtovné doklady ani pokladničné bloky. Budete však 
musieť vyplniť krátku online priebežnú správu o tom, ako ste finančné prostriedky 
využili, čo je povinné.  
 

 
V prípade ak budem podporený/á čo bude mojou povinnosťou? 
  
Predložiť dvakrát stručnú priebežnú správu (v podobe krátkeho online dotazníka) o 
čerpaní finančných prostriedkov (bez povinnosti predkladať účtovné doklady). 
Vyplnenie online správy je povinné. Pri hrubom porušení zmluvných podmienok môže 
byť vyplácanie príspevku zastavené. 
 
 

Chcem sa spýtať niečo, na čo som nenašiel/nenašla odpoveď  
 
Môžete sa telefonicky alebo e-mailom obrátiť na Nadáciu pre deti Slovenska počas 
pracovných dní od 9:00 do 13:00; 02/52 63 64 71, 0948 666 821, 0911 702 664; 
vyzva@nds.sk  
 
 

 

 

 


